编  译  原  理
（2009年硕士研究生入学考试的复试试题）
1、（10分）为正规式(a|b)(a(a|b)构造最简的确定有限自动机，只要画出状态转换图即可。
2、（10分）请说明下面文法为什么不是LR(1)的。
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3、（10分）如果变量i和j都是long类型，请写出表达式&i和表达式&i(&j的类型表达式。为帮助你回答问题，下面给出的程序作为提示，它运行时输出1。



main() {



long i, j;




printf(“%d\n”, &i(&j);



}
4、（10分）把算术表达式((a + b) ( (c + d) + (a + b + c) 翻译成后缀表达式。
5、（10分）一个C语言程序如下：
int fact(i) int i; {
    

if(i==0)





return 1;

    

else 





return i(fact(i-1);

}

main() {

    

printf("%d\n", fact(5));

    

printf("%d\n", fact(5,10,15));

    

printf("%d\n", fact(5.0));

    

printf("%d\n", fact());

}

该程序在X86/Linux机器上的运行结果如下：
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Segmentation fault (core dumped)

请解释下面问题：

( 第二次fact调用：结果为什么没有受参数过多的影响？

( 第三次fact调用：为什么用浮点数5.0作为参数时结果变成1?

( 第四次fact调用：为什么没有提供参数时会出现Segmentation fault？

















































